Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

Pregão Eletrônico



SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL

CNPJ: 14.659.593/0001-07 Fone: (74) 3614 – 9803 / 3614-9807

ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2024

O Diretor do Serviço de Água e Saneamento Ambiental SAAE de Juazeiro/BA, depois de analisado o parecer jurídico e, considerando a legalidade do procedimento, julgamento, habilitação e resultado relativo ao PREGÃO ELETRÔNICO nº 005/2024, que tem como objeto a contratação de empresa para aquisição de combustíveis (Gasolina Comum, Óleo Diesel S500 e Óleo Diesel S10), destinados ao abastecimento, dos veículos, caminhões e máquinas pesadas, de propriedade do Serviço de Água e Saneamento Ambiental – SAAE de Juazeiro/BA, resolve ADJUDICAR / HOMOLOGAR o resultado do processo licitatório, a licitante, empresa: ESTAÇÃO COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES LTDA – CNPJ.: 08.042.052/0001-32, que apresentou o menor preço para os itens, com valor global estimado de R\$ 1.782.532,00 (um milhão setecentos e oitenta e dois mil quinhentos e trinta e dois reais). Sagrando-se assim, a empresa citada acima como vencedora do certame. Juazeiro/BA, 17 de julho de 2024. ANDERSON ROBERTO TORRES FREIRE - DIRETOR PRESIDENTE, DECRETO Nº 090/2023.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 059/2024

CONTRATANTE: Serviço de Água e Saneamento Ambiental – SAAE de Juazeiro-BA. CONTRATADO: ESTAÇÃO COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES LTDA. OBJETO: Contratação de empresa para aquisição de combustíveis (Gasolina Comum, Óleo Diesel S500 e Óleo Diesel S10), destinados ao abastecimento, dos veículos, caminhões e máquinas pesadas, de propriedade do Serviço de Água e Saneamento Ambiental – SAAE de Juazeiro/BA. VALOR GLOBAL R\$ 1.782.532,00 (um milhão setecentos e oitenta e dois mil quinhentos e trinta e dois reais). VIGÊNCIA: O prazo deste contrato terá início na data de sua assinatura e vigorará por 12 (doze) meses. Juazeiro/BA, 17 de julho de 2024.

Endereço: Rua José Araújo, nº. 557, Santo Antônio, Juazeiro - BA, CEP: 48.903-030

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br